CATALOGO DE
PRODUCTOS

TORNILLERIA

) ‘cit\\!|\0.Hf\ﬂ;h!'\ﬂﬂ,

Y
A L]
- - 4
v . ;
oy Ppenn

RRPPICAI

nHrm
'ﬁ'
—

L T O

eV

FANRAEIYRYYY



3/16X1M

BAR-0O010 REFA 1.06

PZA |BARRA ROSCADA GALVANIZADA
3/16X1M.

REF B=1.62 REF C=1.7

BAR-004(0 REFA4.41

PZA |BARRA ROSCADA GALVANIZAD.3/8 X
2 M

REF B=6.71 REF C=7.06

BAR-0090 REFA 23.1

PZA |BARRA ROSCADA GALVANIZADA
3/4X2 M.

REF B=35.16 REF C=37.01

1/4x2M

BAR-0020 REFA 1.84
PZA |BARRA ROSCADA GALVANIZADA
1/4X2 M
REF B=2.8 REF C=2.95
1/2x2M

]

BAR-0060 REFA 8.66

PZA |BARRA ROSCADA GALVANIZAD.1/2 X
2 M.

REF B=13.19 REF C=13.88

BAR-1000 REFA 33.44

PZA |BARRA ROSCADA GALVANIZADA
7/8X2 M

REF B=50.9 REF C=53.57

BAR-0030 REFA3.44

PZA |BARRA ROSCADA GALVANIZADA
5/16X2 M.

REF B=5.23 REF C=5.5

BAR-O080 REFA 14.44

PZA |BARRA ROSCADA GALVANIZAD.5/8 X
2 M.

REF B=21.98 REF C=23.13

12M

BAR-1010 REFA 42.26

PZA |BARRA ROSCADA GALVANIZADA 1X2
MTS

REF B=64.31 REF C=67.69



1/4x1IM 5/16x1M 3/8x1IM

% %
z % =
% 3 %
.
G 2 %
S % %

2 D %
BAR-1020 REFAB8.02 BAR-1030 REFA12.4 BAR-1040 REFA17.29
PZA |BARRA ROSCADA BRONCE 1/4" X 1 PZA |BARRA ROSCADA BRONCE 5/16" X 1 PZA |BARRA ROSCADA BRONCE 3/8" X 1

MT MT MT
REF B=12.21 REF C=12.85 REF B=18.87 REF C=19.86 REF B=26.32 REF C=27.71

P 1/2x1M 9/16”

W=

BAR-1060 REFA 30.41 TYA-O0O56 REFA6.91 TYA-O075 REFAO0.25

PZA |BARRA ROSCADA BRONCE 1/2" X 1 PQT |ARANDELA PLANA HIERRO 5/16 PZA | ARANDELA BRONCE LATON 5/16
MT 500GRS

REF B=46.29 REF C=48.72 REF B=10.52 REF C=11.07 REF B=0.39 REF C=0.41

3/8” 1/2° 1/4°

TYA-O080 REFAO0.33 TYA-0090 REFAO0.58 TYA-4000 REFA0.49

PZA | ARANDELA BRONCE LATON 3/8 PZA | ARANDELA BRONCE LATON 1/2 PZA | TUERCA BRONCE LATON UNC 1/4

REF B=0.5 REF C=0.53 REF B=0.88 REF C=0.93 REF B=0.75 REF C=0.79



9/16” 3/8” 1/2”

1 b =

W= W= W=

TYA-4010 REFAO0.57 TYA-4015 REFA0.63 TYA-4025 REFAO0.92
PZA |TUERCA BRONCE LATON UNC 5/16  PZA |TUERCA BRONCE LATON UNC 3/8 PZA | TUERCA BRONCE LATON UNC 1/2

REF B=0.86 REF C=0.91 REF B=0.95 REF C=1 REF B=1.41 REF C=1.48

5/8” #4x5/8"

[ WK

Coisan
TYA-4030 REFA1.25 TYA-4400 REFA0.92 TYA-4500 REFA 1.84
PZA |TUERCA BRONCE LATON UNC 5/8 CJA | TORN.MAD.C/PLAN PHI.4X5/8 LAT CJA | TORNIL.P/MAD.C/PLAN PHIL 7X1
C/144 LATON
REF B=1.91 REF C=2.01 REF B=1.4 REF C=1.47 REF B=2.79 REF C=2.94
#6x3/4” #8x2.1/2” #12x1.1/4”
e <
& J/ ‘//
,’
TYA-4562 REF A 6.06 TYA-4587 REFA9.9 TYA-4620 REFA10.71

CJA | TORNIL.P/MAD.C/PLAN PHIL 6 X 3/4 CJA | TORNIL.P/MAD.C/PLAN PHIL 8 X 2.1/2 CJA | TORNIL.P/MAD.C/PLAN PHIL 12X1.1/4

REF B=9.22 REF C=9.71 REF B=15.07 REF C=15.86 REF B=16.3 REF C=17.16



#m1.1/4”

TYA-4905 REFA0.88 TYA-4925 REFA1.57
PQT [TORN.DRYWAL NC AMAR.6X]1 PQT [TORN.DRYWAL NC AMAR.7X1.1/4
100Pza 100Pza
REF B=1.34 REF C=1.41 REF B=2.39 REF C=2.52
#1x1/16” #6x1/8”
TYA-4993 REFA 14.75 TYA-4995 REFA0.79
CJA | TOR.DRYW.ZIN.PAN PHS NC7X7/16 PQT [TORN.DRYWAL NC FOSF.6X7/8
2000P 100pza

REF B=22.44 REF C=23.62 REF B=1.21 REF C=1.27

ZASC ===} #6x1.1/8" ZASC #6X1.1/4"

ZASC ZASC

TYA-5002 REFA1.26 TYA-5005 REFA8.55

PQT [TORN.DRYWAL NC FOSF.6X1.1/8 PQT [TORN.DRYWAL NC FOSF.6X1.1/4
100Pza 1000Pza

REF B=1.92 REF C=2.03 REF B=13.01 REF C=13.7

TYA-5010
PQT [TORN.DRYWAL NC FOSF.6X1.5/8

REF B=3.47

TYA-4985

#6x3/4"

REF A 4.33

PQT [TORN.DRYWAL NC FOSF.6X3/4

1000Pza
REF B=6.58

z}\s[: TORNILLOS PARA PANELES OF YESO' !

ZASG

TYA-5000

REF C=6.93

#6X1”

REF A 5.31

PQT [TORN.DRYWAL NC FOSF.6X1

1000Pza
REF B=8.08

100Pza

REF C=8.51

#6X1.5/8”

REF A 2.28

REF C=3.65



#6x1.3/4"

- - ‘

ZASC

TYA-5012 REFAa.51

PQT [TORN.DRYWAL NC FOSF.6X1.3/4
500Pza

REF B=6.86 REF C=7.22

#8x1.1/2”

ZAS(

TYA-5051 REFA1
CJA | TORN.DRYWAL NC FOSF.8X1.1/2
100Pza
REF B=1.53 REF C=1.61
#6x1/2”
+)
TYA-5103 REFA1.18

CJA | TORN.AUTOROSC.C/PAN PHS 6 X 1/2

REF B=1.79 REF C=1.88

#1x1.3/4"

#1x1.5/8"

TYA-5035 REFA3.5 TYA-5038 REFA1.98
PQT [TORN.DRYWAL NC FOSF.7X1.3/4 PQT [TORN.DRYWAL NC FOSF.7X1.5/8
100Pza 100Pza
REF B=5.32 REF C=5.6 REF B=3.02 REF C=3.18
#8x1.3/4” @m.a/s"
-, Y LY
ZAS(
TYA-5052 REFA1.12 TYA-5053 REFA2.44
PQT [TORN.DRYWAL NC FOSF.8X1.3/4 PQT [TORN.DRYWAL NC FOSF.8X1.5/8
100pza 100Pza
REF B=1.7 REF C=1.79 REF B=3.71 REF C=3.91
#6X5/8" #6x3/4”

Q

TYA-5106 REFA1.43 TYA-5109

REF A 1.46

CJA | TORN.AUTOROSC.C/PAN PHS 6 X 5/8 CJA | TORN.AUTOROSC.C/PAN PHS 6 X 3/4

REF B=2.17 REF C=2.28 REF B=2.21 REF C=2.33



#6x1/8” #6x1.1/4” #6x1.1/2”

0 0

AARRAAAAAAA

 AAAAAAA

TYA-5112 REFA1.97 TYA-5118 REFA1.97 TYA-5121 REF A 2.35
CJA | TORN.AUTOROSC.C/PAN PHS 6 X 7/8 CJA | TORN.AUTOROSC.C/PAN PHS 6 X CJA | TORN.AUTOROSC.C/PAN PHS 6 X
1.1/4 1.1/2
REF B=3 REF C=3.16 REF B=3 REF C=3.16 REF B=3.58 REF C=3.77
#8x5/8” H#8x3/4”
o < ; , %
S 3 =
7 \';!r'
TYA-5123 REFA3.26 TYA-5136 REFA2.22 TYA-5139 REFA2.29
CJA | TORN.AUTOROSC.C/PAN PHS 6 X 2 CJA | TORN.AUTOROSC.C/PAN PHS 8 X 5/8 CJA | TORN.AUTOROSC.C/PAN PHS 8 X 3/4
REF B=4.97 REF C=5.23 REF B=3.38 REF C=3.56 REF B=3.49 REF C=3.67
#8x1/8” HEX3” #10x5/8”
+) +) B +)

i

.:.m;g@
~ydd

TYA-5142 REFA 2.51 TYA-5160 REFA6.75 TYA-5171 REF A 2.75
CJA | TORN.AUTOROSC.C/PAN PHS 8 X 7/8 CJA | TORN.AUTOROSC.C/PAN PHS 8 X 3 CJA | TORN.AUTOROSC.C/PAN PHS 10 X 5/8

REF B=3.83 REF C=4.03 REF B=10.27 REF C=10.81 REF B=4.18 REF C=4.4



10x7/8” #12x1/2” #12x5/8”

= ‘) =

{

TYA-5177 REFA3.31 TYA-5200 REFA 3.69 TYA-5203 REFA3.87
CJA | TORN.AUTOROSC.C/PAN PHS 10 X 7/8 CJA | TORN.AUTOROSC.C/PAN PHS 12 X 1/2 CJA | TORN.AUTOROSC.C/PAN PHS 12 X 5/8

SR

REF B=5.03 REF C=5.3 REF B=5.62 REF C=5.91 REF B=5.88 REF C=6.19

#12x1/8” #14Ax1”’

X1 g
) . , ©

a—u%.
g
2
=
-4
TYA-5209 REFAA4.56 TYA-5244 REFAG6.85 TYA-5247 REFA 7.6
CJA | TORN.AUTOROSC.C/PAN PHS 12 X 7/8 CJA | TORN.AUTOROSC.C/PAN PHS 14 X1  CJA | TORN.AUTOROSC.C/PAN PHS 14 X
1.1/4
REF B=6.94 REF C=7.3 REF B=10.43 REF C=10.97 REF B=11.57 REF C=12.18

#14x3” #6x3/4"
© !/

1

Gl i{

TYA-5256 REFA12.6 TYA-5259 REFA 15.45 TYA-5309 REFA1.48
CJA | TORN.AUTOROSC.C/PAN PHS 14 X CJA | TORN.AUTOROSC.C/PAN PHS 14 X 3 CJA | TORN.AUTOROSC.C/PLANA PHS 6 X
2.1/2 3/4

REF B=19.17 REF C=20.18 REF B=23.51 REF C=24.75 REF B=2.26 REF C=2.38



#6x1/8”
i g f
&
TYA-5312 REFA1.72
CJA | TORN.AUTOROSC.C/PLANA PHS 6 X
7/8
REF B=2.62 REF C=2.76
#6 .
Xx1.1/2
4
TYA-5321 REFA2.48
CJA | TORN.AUTOROSC.C/PLANA PHS
6X1.1/2
REF B=3.78 REF C=3.98
East"
7
TYA-5336 REFA 1.88
CJA | TORN.AUTOROSC.C/PLANA PHS 8 X
5/8
REF B=2.86 REF C=3.01

»
HO6X
4
TYA-5315 REFA 1.9
CJA | TORN.AUTOROSC.C/PLANA PHS 6 X 1
REF B=2.89 REF C=3.04
11
#6X2
: &
TYA-5324 REFA3.16
CJA | TORN.AUTOROSC.C/PLANA PHS 6 X 2
REF B=4.81 REF C=5.06
#8x3/4”
- #
|
TYA-5339 REFA2.12
CJA | TORN.AUTOROSC.C/PLANA PHS 8X
3/4
REF B=3.22 REF C=3.39

+

=
TYA-5318 REFA2.21
CJA | TORN.AUTOROSC.C/PLANA PHS
6X1.1/4
REF B=3.36 REF C=3.53
#8x1/2”
B £
&=
‘:“i
TYA-5333 REFA1.76
CJA | TORN.AUTOROSC.C/PLANA PHS 8 X
1/2
REF B=2.68 REF C=2.83
#8x1/8
:!
E
%
TYA-5342 REFA2.23
CJA | TORN.AUTOROSC.C/PLANA PHS 8 X
7/8
REF B=3.4 REF C=3.58



#10X5/8" #10x3/4” #10x1/8”

4 R p

e SN
«m%‘ ¥

TYA-5363 REFA2.26 TYA-5366 REFA 2.48 TYA-5369 REFA2.88
CJA | TORN.AUTOROSC.C/PLANA PHS 10 X CJA | TORN.AUTOROSC.C/PLANA PHS 10X  CJA | TORN.AUTOROSC.C/PLANA PHS 10X
5/8 3/4 7/8
REF B=3.45 REF C=3.63 REF B=3.78 REF C=3.98 REF B=4.39 REF C=4.62
H#12x5/8” #12x3/4” #12x1/8”

¥
R Ak Lt

TYA-5403 REFA2.35 TYA-5406 REFA3.48 TYA-5409 REFA3.7
CJA | TORN.AUTOROSC.C/PLANA PHS 12 X CJA | TORN.AUTOROSC.C/PLANA PHS 12 X CJA | TORN.AUTOROSC.C/PLANA PHS 12 X
5/8 3/4 7/8
REF B=3.58 REF C=3.77 REF B=5.3 REF C=5.58 REF B=5.64 REF C=5.93
HI12x1” #12x1.1/4” H#14x1”
vy & ¥ & s @
< = =
= =
= =
= k4
TYA-5412 REFA4.17 TYA-5415 REFA4.63 TYA-5436 REFA5.82
CJA | TORN.AUTOROSC.C/PLANA PHS 12 X 1 CJA | TORN.AUTOROSC.C/PLANA PHS CJA | TORN.AUTOROSC.C/PLANA PHS 14 X 1
12X1.1/4
REF B=6.35 REF C=6.69 REF B=7.05 REF C=7.42 REF B=8.86 REF C=9.33



#14x1.1/4”

#

sk hhA AT

B R

TYA-5439 REFA 7.09
CJA | TORN.AUTOROSC.C/PLANA PHS
14X1.1/4
REF B=10.78 REF C=11.35
#14%2.1/2”
TYA-5448 REFA 12.27
CJA | TORN.AUTOROSC.C/PLANA PHS
14X2.1/2
REF B=18.68 REF C=19.66
#10x3/4”
Ve,
&)
TYA-5588 REFA2.88

CJA | TORN.AUTOROSC.C/HEXAGONAL 10

X 3/4

REF B=4.39 REF C=4.62

#14x1.1/2"

kA AR

d AT AT

TYA-544? REFAS8.03
CJA | TORN.AUTOROSC.C/PLANA PHS
14X1.1/2
REF B=12.22 REF C=12.86
#8x1.1/2”
g;,? {f: ?
3 '"//
{
TYA-5580 REFA3.47
CJA | TORN.AUTOROSC.C/HEXAGONAL 8
X1.1/2
REF B=5.28 REF C=5.56
#10x1’
7))
- N
TYA-5589 REFA3.34
CJA | TORN.AUTOROSC.C/HEXAGONAL 10
X1
REF B=5.08 REF C=5.35

#14x2"
#

Fib A

s

y (HAT

TYA-5445 REF A 9.91
CJA | TORN.AUTOROSC.C/PLANA PHS 14 X 2
REF B=15.08 REF C=15.87
11
#8X2
TYA-5583 REFA4.32
CJA | TORN.AUTOROSC.C/HEXAGONAL 8 X
2
REF B=6.58 REF C=6.92
#10x1.1/2”
7D
= &)
E
§
TYA-5591 REFAS5.01
CJA | TORN.AUTOROSC.C/HEXAGONAL
10X1.1/2
REF B=7.63 REF C=8.03



TYA-5593
CJA | TORN.AUTOROSC.C/HEXAGONAL

REF B=8.32

TYA-5597
CJA | TORN.AUTOROSC.C/HEXAGONAL

REF B=7.74

TYA-5772

CJA | TOR.AUTOTAL.HEX.TEC/
ARA.14X1.5C/250

REF B=12.35

#10x2”

REF A 5.47

REF C=8.76

#12x1.1/4”

e

REF A 5.09

REF C=8.15

#14x1.1/2”

REF A 8.12

REF C=13

#12x11/2” H#12x1”

TYA-5594 REFA2.37 TYA-5596 REF A 4.04
CJA | TORN.AUTOROSC.C/HEXAGONAL 12 CJA | TORN.AUTOROSC.C/HEXAGONAL 12
X1/2 X1
REF B=3.6 REF C=3.79 REF B=6.15 REF C=6.48
#1201.1/2 #1242

<

TYA-5598 REFA5.12 TYA-5599 REFAG6.34

CJA | TORN.AUTOROSC.C/HEXAGONAL 12  CJA | TORN.AUTOROSC.C/HEXAGONAL 12
X1.1/2 X 2

REF B=7.79 REF C=8.2 REF B=9.64 REF C=10.15

#14%2"

TYA-5774 REFA9.84 TYA-5800 REFA 7.64
CJA | TOR.AUTOT.HEX.TECH/ARAND.14X2  CJA | TOR.TIRADOR MUL-TAMAY¥
C/250 4x0.70x50/100

REF B=14.97 REF C=15.76 REF B=11.63 REF C=12.25



iz i
. O 3,; fi

TYA-6000 REFA0.97 TYA-6003 REFA1.01
PQT [TORN.PH/TAPA CAJET.PVC/MET PQT [TORN.PHS-P/CAJETIN.PVC/MET
6/32X1/2 6/32X3/4

REF B=1.48 REF C=1.55 REF B=1.54 REF C=1.62



